



Председатель СК России поручил столичным следователям организовать проверку по информации о возможном нарушении прав многодетной семьи и дал указание доложить о ходе расследования уголовного дела о гибели мужчины в Краснодарском крае



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководителю Главного следственного управления СК России по городу Москве организовать доследственную проверку по информации о нарушении прав многодетной семьи при укладке трубы газопровода.

В СМИ сообщалось, что в Новой Москве многодетная семья добивается ликвидации на своем участке газопровода. Пока владельцы отсутствовали, техническая служба провела трубу прямо по границе участка, и в настоящее время все постройки вблизи трубы газопровода семья предлагают снести, так как это охранная зона, и проводить какие-либо работы на участке опасно для жизни и здоровья.

Глава ведомства указал на необходимость тщательного исследования всех обстоятельств



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

произошедшего и оперативной правовой оценки действий соответствующих служб при выполнении указанных работ.

Также Александр Бастрыкин поручил руководству следственного управления по Краснодарскому краю подробно доложить о проведенных следственных действиях в рамках расследования уголовного дела о гибели молодого человека после ДТП.

Ранее в СМИ было размещено открытое обращение адвоката семьи погибшего к Председателю СК России с требованием привлечь к уголовной ответственности судью, являвшегося участником ДТП, следствием которого и стала гибель молодого человека. Указанное происшествие произошло 7 апреля 2020 года. СМИ отмечается, что водитель скрылся с места ДТП и был обнаружен позднее. Региональным следственным управлением по данному факту расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.264 УК РФ. С целью установления степени вины каждого участника дорожного движения была назначена дополнительная автотехническая судебная экспертиза, на основании которой следствию предстоит дать правовую оценку произошедшим событиям и установить виновника преступления.

Председатель Следственного комитета дал указание тщательно проверить все вновь озвученные в СМИ доводы и поставил на контроль в центральном аппарате ведомства ход расследования уголовного дела.

07 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1506033>